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Szeged a Nobel-díjasok városa 
  

Gálaműsorral köszöntötték a Szegedi 
Nemzeti Színházban a Szent-Györgyi 
Konferencia résztvevőit a szervezők. A 
rendezvény ideje alatt ez volt az 
egyetlen alkalom, ahol mind a 9 
Nobel-díjas kutató, mind pedig a 
protokoll személyiségek egyszerre 
voltak jelen. 
 

 
A Magyar Állami Népi Együttes 
zenekara, a Duna Művészegyüttes, és 
a Szeged Táncegyüttes közös 
produkcióját vastapssal köszönte meg 
a közönség. A színházban egy Szent-
Györgyi Albertről elnevezett páholy 
avatásával emlékeztek meg a Nobel-
díjas kutatóról. A Gálaműsort 
állófogadás zárta.   
 

 
Középpontban a tudomány  

 
Ünnepélyes keretek között, a 
nyilvánosság óriási érdeklődése 
mellett kezdődött el a Szent-Györgyi 
Konferencia. Négy napig Szegeden, a 
legfrissebb kutatási eredményekről 
értekeznek a tudományos élet 
meghatározó szereplői, köztük az a 
kilenc Nobel-díjas, aki elfogadta a 

Szegedi Tudományegyetem 
meghívását. A szervezők szerint 
könnyen előfordulhat, hogy a 
következő Nobel-díj várományosa is a 
résztvevők között található. A tegnapi 
sajtótájékoztatón közel száz 
érdeklődődő újságíró volt jelen.  
 

 
 
„Szent-Györgyi Albert szellemisége 
meghatározó a mai Szegedi 
Tudományegyetem számára is. A 
Szent-Györgyi örökség föltérképezése 
mellett olyan konferenciasorozat veszi 
most kezdetét, ahol a jelen 
legkorszerűbb tudományos ismereteit 
vitathatják meg a szegedi és 
vendégkutatók”. Ezekkel a szavakkal 
köszöntötte a megjelenteket Szabó 
Gábor, a Szegedi Tudományegyetem 
rektora, a Szent-Györgyi Konferenciát 
megnyitó sajtótájékoztatón. Az 
eseményen – amely a következő 
napokban Magyarországra irányítja a 
nemzetközi tudományos élet 
meghatározó szereplőinek figyelmét – 
meghívott Nobel-díjasok, valamint a 
szekcióülések vezetői is jelen voltak.  
 
 

Hátsó sor: Hegyi Péter, Hernádi Klára, 
Wittmann Tibor, Greiner István, Botka László, 
Kemény Lajos, Széll Márta, Pálfi György. 
Középső sor: Pál József, Bert Sakmann, Tim 
Hunt, Robert Huber, Szabó Gábor, Vécsei 
László, John E. Walker, Eric Wieschaus, Varró 
András. 
Első sor: Aaron Ciechanover, Ada E. Yonath, 
Andrew V. Schally, Peter C. Doherty. 


